Ony3umame 0poja 0 30upa u pa3iukKe

Ony3umame 0poja 0x 30upa u paziukKe

u 30upa u pa3iuke 01 6poja A 1 30upa u pa3iauke 01 Opoja b
1.13pavyHaj: 1.13pavyHaj:
(36 +36)-33 = (29 +29)-33 =

100- (33 + 44) =

(81-10) - 39 =

82 - (46 - 20) =

2. Op 36upa 6pojesa 46 u 46 opysmu 6poj 33

3. YmameHuk je 6poj 81, a ymarwunau je pasnuka 6pojesa

42 w17. W3spayyHaj pasnuky.

4. Op pasnuke 6pojesa 87 u 48 onysmum 6poj 17..

5. Mutap 1 AHa cy aoHenu 42 6omboHe, Hanu cy Mapky 14, a

Munuum 17 6omboHa . Konuko um je octano?

100- (35 + 46) =

(91 - 20) - 39 =

72 - (56 -15) =

2. On 36upa 6pojesa 39 u 39 oaysmu 6poj 27

3. YmarbeHuk je 6poj 92, a ymarbmnau je pasnuka 6pojesa

67 v 48. WV3payyHaj paznuky.

4. Op pasnuke 6pojesa 62 u 18 oaysmu 6poj 27..

5. Mutap u AHa cy noHenu 53 6omboHe, Nanu cy Mapky 16, a

Munuum 18 6omboHa . Konuko um je octano?




